
 
 
 
 
      
 

 
 

MAGNA GRAECIA 
Νότια Ιταλία & Ελληνόφωνα Χωριά 

Η Ζωντανή Ελληνική Κληρονομιά της Νότιας Ιταλίας! 

09-14 Ιουλίου 2026 
Αναχώρηση με απευθείας πτήσεις από Ηράκλειο! 

 

 

 

Ημέρα 1η – Πέμπτη 09/07: Άφιξη στο Μπάρι – Grecia Salentina & Οτράντο 



 
 
 
 
      
 
Άφιξη στο Μπάρι και αναχώρηση προς τη μαγευτική περιοχή της Grecia Salentina, μια μοναδική 
γωνιά της Νότιας Ιταλίας όπου ο ελληνικός λόγος και η παράδοση παραμένουν ζωντανά μέχρι 
σήμερα. Η περιοχή αποτελεί πολιτισμικό κατάλοιπο της Μεγάλης Ελλάδας και της βυζαντινής 
παρουσίας, με τη διάλεκτο Griko να συνεχίζει να ακούγεται στα χωριά, διατηρώντας ζωντανή τη 
σύνδεση με τον ελληνικό κόσμο. 
 
Πρώτη στάση στο Καλημέρα (Calimera), όπου η χαρακτηριστική πέτρινη επιγραφή «ΚΑΛΗΜΕΡΑ» 
συμβολίζει τη διαχρονική ελληνική ταυτότητα της περιοχής. Συνεχίζουμε προς το Martano, με 
έντονα βυζαντινά στοιχεία και σημαντικά μοναστηριακά κατάλοιπα, και στη συνέχεια στο 
Corigliano d’Otranto, με το εντυπωσιακό κάστρο και την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική του ιστορικού 
κέντρου. 

Το απόγευμα άφιξη στο Οτράντο (Otranto), μία από τις πιο ιστορικές πόλεις της Απουλίας. 
Επίσκεψη στον καθεδρικό ναό με το περίφημο ψηφιδωτό του μοναχού Πανταλέοντα από τον 
12ο αιώνα, ένα μοναδικό έργο όπου συνυπάρχουν βιβλικές, ελληνικές και μυθολογικές 
παραστάσεις. 

Μεταφορά και διανυκτέρευση στην περιοχή του Lecce. 

 

Ημέρα 2η – Παρασκευή 10/07: Λέτσε – Οστούνι – Αλμπερομπέλο – Μπάρι 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και η μέρα ξεκινά με περιήγηση στο Lecce, τη «Φλωρεντία του Νότου», 
γνωστή για τη μοναδική μπαρόκ αρχιτεκτονική της. Οι περίτεχνες εκκλησίες, τα επιβλητικά 
παλάτια και οι χρυσαφένιες πέτρινες προσόψεις δημιουργούν μια ατμόσφαιρα θεατρική και 
αριστοκρατική. 

Στη συνέχεια αναχώρηση για την Ostuni, τη διάσημη «Λευκή Πόλη» της Απουλίας. Τα κατάλευκα 
σπίτια και τα στενά σοκάκια της θυμίζουν νησιωτικό τοπίο της Μεσογείου, ενώ από τα ψηλότερα 
σημεία της πόλης απολαμβάνει κανείς πανοραμική θέα προς τους απέραντους ελαιώνες και την 
Αδριατική. 

Ακολουθεί επίσκεψη στο παραμυθένιο Alberobello, μνημείο UNESCO και παγκόσμιο σύμβολο 
της Απουλίας. Τα χαρακτηριστικά Trulli με τις κωνικές στέγες, χτισμένα με τεχνική ξερολιθιάς 
χωρίς κονίαμα, δημιουργούν ένα μοναδικό σκηνικό που μοιάζει βγαλμένο από άλλη εποχή. 

Αργά το απόγευμα άφιξη στο Μπάρι και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 

 Διανυκτέρευση στο Μπάρι. 

 

Ημέρα 3η – Σάββατο 11/07: Castel del Monte Τράνι - Μπάρι 
Αναχώρηση για το επιβλητικό Castel del Monte, μνημείο UNESCO και ένα από τα πιο αινιγματικά 
οικοδομήματα της μεσαιωνικής Ευρώπης. Χτισμένο τον 13ο αιώνα από τον αυτοκράτορα 
Φρειδερίκο Β΄, ξεχωρίζει για την απόλυτη οκταγωνική γεωμετρία του και τον συμβολισμό που 
συνδέεται με την αρμονία, τη γνώση και τις επιστήμες. 



 
 
 
 
      
 
Στη συνέχεια αναχώρηση για το κομψό Trani, μία από τις ομορφότερες παραθαλάσσιες πόλεις 
της Αδριατικής. Επίσκεψη στον εντυπωσιακό καθεδρικό ναό του Αγίου Νικολάου του 
Προσκυνητή, χτισμένο κυριολεκτικά δίπλα στη θάλασσα, και βόλτα στο γραφικό ιστορικό λιμάνι.  

Συνεχίζουμε για το ιστορικό Μπάρι, μια πόλη που υπήρξε για αιώνες γέφυρα ανάμεσα στην 
Ελλάδα και τη Νότια Ιταλία. Περιήγηση στη Bari Vecchia, την παλιά πόλη με τα στενά σοκάκια, 
τις μικρές πλατείες και τη ζωντανή καθημερινότητα των κατοίκων. Κατά τη διάρκεια της 
περιήγησης θα γνωρίσουμε την αυθεντική γαστρονομική παράδοση της Απουλίας μέσα από 
έναν περίπατο στην περίφημη «orecchiette street», όπου οι ντόπιες γυναίκες συνεχίζουν να 
παρασκευάζουν χειροποίητα τα χαρακτηριστικά ζυμαρικά της περιοχής. Θα επισκεφθούμε 
επίσης τη Βασιλική του Αγίου Νικολάου, σημαντικό προσκύνημα με ιδιαίτερη σημασία για την 
Ορθόδοξη Εκκλησία, καθώς και τα σημαντικότερα σημεία της πόλης. 

Επιστροφή στο Μπάρι και διανυκτέρευση. 

Ημέρα 4η – Κυριακή 12/07: Ματέρα - Μπάρι 
Η σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη στη μοναδική Matera, μία από τις αρχαιότερες συνεχώς 
κατοικημένες πόλεις της Ευρώπης. Οι περίφημες συνοικίες Sassi, λαξευμένες μέσα στον βράχο, 
δημιουργούν ένα τοπίο μοναδικής αισθητικής και ιστορικής σημασίας. Κατά την ξενάγηση θα 
γνωρίσουμε τις βραχώδεις εκκλησίες και τις κατοικίες-σπηλιές που μαρτυρούν τη συνεχή 
ανθρώπινη παρουσία από τη Νεολιθική εποχή έως σήμερα.  

Το βράδυ αποχαιρετιστήριο δείπνο στο Μπάρι και στη συνέχεια επιστροφή στο ξενοδοχείο για 
διανυκτέρευση. 

Διανυκτέρευση στο Μπάρι. 

Ημέρα 5η – Δευτέρα 13/07: Polignano a Mare  - Κρουαζιέρα - Μονόπολη 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την εντυπωσιακή παραθαλάσσια πόλη Polignano a 
Mare, χτισμένη θεαματικά πάνω στους ασβεστολιθικούς βράχους της Αδριατικής. Ακολουθεί 
κρουαζιέρα κατά μήκος των εντυπωσιακών θαλάσσιων σπηλαίων της περιοχής. Κατά τη διάρκεια 
της περιήγησης μας θα δούμε μοναδικούς φυσικούς σχηματισμούς και σπηλιές όπως η Grotta 
Palazzese και η Grotta Azzurra, ενώ θα προσφερθούν τοπικά εδέσματα όπως focaccia, taralli και 
prosecco.  

Το απόγευμα συνεχίζουμε προς τη γραφική Monopoli, μια αυθεντική παραθαλάσσια πόλη της 
Απουλίας με μεσαιωνικά τείχη, ιστορικό λιμάνι και ατμοσφαιρικά σοκάκια που διατηρούν τον 
αυθεντικό μεσογειακό χαρακτήρα τους. Χρόνος για βόλτα και γνωριμία με την καθημερινότητα 
της πόλης πριν την επιστροφή στο Μπάρι. 

Διανυκτέρευση στο Μπάρι. 

 

Ημέρα 6η – Τρίτη 14/07: Σπήλαια Grotte di Castellana  - Επιστροφή 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για τα περίφημα Grotte di Castellana, ένα από τα σημαντικότερα 
σπηλαιολογικά συγκροτήματα της Ιταλίας. Κατά την επίσκεψη θα ανακαλύψουμε 
εντυπωσιακούς υπόγειους θαλάμους, σταλακτίτες και σταλαγμίτες που δημιουργούν ένα 
μοναδικό φυσικό θέαμα. 



 
 
 
 
      
 
Επιστροφή στο Μπάρι και μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής στις 20:20. 

ΤΙΜΕΣ:  

 Τιμή Early booking* 

Ενήλικας σε δίκλινο δωμάτιο 1025€ 975€ 

Διαφορά Μονόκλινου +260€ +260€ 

*Περιορισμένος αριθμός θέσεων 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ :  

Ημερομηνία Πόλη Ξενοδοχείο Γεύμα 

09-10/07/2026 Λέτσε Hotel delle Palme 4* or similar BB 

10-14/07/2026 Μπάρι Hotel Majesty 4* or similar BB 

 

ΠΤΗΣΕΙΣ:  

09/07/2026 Ηράκλειο – Μπάρι 09:20-10:10 V7 1619 

14/07/2026 Μπάρι- Ηράκλειο 20:20-23:05 V7 1618 

 

Περιλαμβάνονται:  

✅ Αεροπορικά εισιτήρια Ηράκλειο – Μπάρι - Ηράκλειο με Volotea!   

✅ Ένα προσωπικό αντικείμενο και μια αποσκευή 20 κιλών ανά επιβάτη  

✅ Πέντε (5) διανυκτερεύσεις σε 4* ξενοδοχεία με πρωινό 

✅ Μεταφορές με μοντέρνα κλιματιζόμενα λεωφορεία βάσει προγράμματος   

✅Αποχαιρετιστήριο δείπνο στο Μπάρι στις 12/07 

✅Κρουαζιέρα στα θαλάσσια σπήλαια της Πολινιάνο α Μάρε με τοπικά εδέσματα 

✅ Τοπικοί Αγγλόφωνοι ξεναγοί σε όλα τα σημεία & Ηχητικοί οδηγοί 

✅ Όλες οι εκδρομές και οι ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα   

✅ Έμπειρος συνοδός του γραφείου μας!   

✅ Ασφάλεια αστικής ευθύνης  και ταξιδιωτική Ασφάλεια με κάλυψη Covid   

 

 

 



 
 
 
 
      
 
 

 

Δεν Περιλαμβάνονται: 

❌ Φόροι Αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων  250€ 

❌Είσοδοι σε Castel del Monde, Καθεδρικό ναό Λέτσε, Καθεδρικό ναό Μπάρι, Grotte di 

Castellana 

❌ Γεύματα (μεσημεριανά και δείπνα), εκτός αν αναφέρονται ρητά στο πρόγραμμα  

❌ Ποτά κατά τη διάρκεια των γευμάτων (νερό, αναψυκτικά, αλκοόλ) 

❌ Προσωπικά έξοδα   

❌ Φιλοδωρήματα 

❌ Οι θέσεις στο αεροσκάφος αποδίδονται αυτόματα από το σύστημα της αεροπορικής 

εταιρείας. Υπάρχει δυνατότητα προ κράτησης θέσεων με επιπλέον κόστος, σύμφωνα με την 

τιμολογιακή πολιτική της εκάστοτε εταιρείας. 

 

Σημειώσεις 

1. Τυχόν αναπροσαρμογή των φόρων αεροδρομίων βαρύνει αποκλειστικά τον πελάτη 

2. Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί για την καλύτερη έκβαση της εκδρομής, χωρίς 

να παραλειφθεί καμία επίσκεψη. 

 

Ταξιδιωτικά έγγραφα:  

Για τη συμμετοχή σας στο ταξίδι απαιτείται ισχύον διαβατήριο (κατά προτίμηση) ή αστυνομική 

ταυτότητα νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες με έκδοση κάτω της δεκαπενταετίας. Οι 

υπηρεσιακές ταυτότητες, δεν γίνονται αποδεκτές ως ταξιδιωτικά έγγραφα. 

Για τα παιδιά που ταξιδεύουν με έναν από τους δύο γονείς, θα πρέπει να υπάρχει έγγραφη 

επικυρωμένη συναίνεση από τον άλλο γονέα.   

Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν να 

επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την πρεσβεία της χώρας στην οποία επιθυμούν να ταξιδέψουν, 

προκειμένου να πληροφορηθούν για τα διαδικαστικά για την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή 

απαιτείται.  

Η κατοχή των σωστών ταξιδιωτικών εγγράφων και θεωρήσεων αποτελεί αποκλειστική ευθύνη 

των ταξιδιωτών. Το γραφείο δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν πρόβλημα που ενδεχομένως 

παρουσιαστεί σε κάποιο αεροδρόμιο.  

 



 
 
 
 
      
 
Ακυρωτική πολιτική:  

Από 09/06/2026 100% κόστος ακύρωσης.  

 

Πολιτική πληρωμών και απαραίτητα έγγραφα:  

Κρατήσεις επιβεβαιώνονται είτε ηλεκτρονικά είτε στο γραφείο μας τηλεφωνικά ή με φυσική 

παρουσία, με τα πλήρη στοιχεία σας (αντίγραφα ταυτοτήτων/διαβατηρίων, τηλέφωνα 

επικοινωνίας, e-mail).  

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας γίνεται με προκαταβολή 250€ ανά άτομο μη επιστρεπτέα 

και την σύμβαση του ταξιδιού υπογεγραμμένη. Απαραίτητη τηλεφωνική ή ηλεκτρονική 

ενημέρωση στο γραφείο μας και προώθηση του αποδεικτικού πληρωμής, με σκοπό να 

καταχωρηθεί στον φάκελό σας.   

Εξόφληση έως 08/06/2026 

 


